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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2022. október 19-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Boldizsár András  képviselő 

Fazekas Fülöp István  képviselő  

Gyurkovics Balázsné  képviselő    (5 fő) 

 

Távolmaradt:              Bodor József   képviselő 

Csertő Attila József  képviselő 

Csorba János   képviselő   

Forgó Gábor   képviselő    (4 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós    jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 5 fő 

képviselő van jelen.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány? Mivel módosító 

indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

131/2022. (X. 19.) sz. NORMATÍV Kth. 

2022. október 19-én megtartott 

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. október 19-i rendkívüli nyílt 

ülésen az alábbi napirendet fogadta el: 

N a p i r e n d 
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1. Veszélyhelyzeti energiatakarékossági intézkedések meghozatala 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Veszélyhelyzeti energiatakarékossági intézkedések meghozatala 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 1; 1/a; 1/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, döntést kell hozni a Képviselő-testületnek arról, 

hogy milyen intézkedéseket tesznek az intézmények energia-takarékos és korlátozott 

működésével kapcsolatban. Tájékoztatást szeretne adni arról is, hogy az óvodával kapcsolatos 

átszervezés folyamatban van. Ezeket az intézkedéseket szeretné összességében összefoglalni. 

2022. október 01-től a művelődési ház bezárásra került, két kivételt tettek: 

- az általános iskola diákjai itt tartanák meg az október 23-i ünnepséget kétszer egy órában, 

hogy méltó körülmények között tudjanak megemlékezni. 

- az óvoda bál megrendezése, amely úgy volt eredetileg, hogy az iskolában fogják megtartani, 

de a Tankerület döntése alapján hétvégi rendezvényt nem engedélyeznek az intézményben, 

ezért a művelődési házban kerül megrendezésre. Ez is szintén széles körű közösségi esemény. 

Több kivételt nem szeretnének tenni, és bezárásra kerül a művelődési ház.  

A könyvtár csökkentett nyitvatartási időben üzemel, a hétvégi nyitva tartás biztosított a 

továbbiakban is.  

Az önkormányzat épületében a fűtési helyzetre tekintettel a Pénzügyi Iroda leköltözik az 

okmányiroda helyére, a felső szintet próbálják lezárni és minimálisra csökkenteni a fűtési 

igényét. Igazgatási szünetet szeretnének elrendelni a hivatalban 2022. december 27-től 2023. 

január 06-ig, amely 9 munkanapot jelent. A kollégák szabadságra mennek. Ügyelet lesz a 

hivatalban. A lakosság részéről, akinek problémája van, tudnak segíteni a hivatali dolgozók. 

Andrássy utcai volt óvoda épületében ukrán állampolgárok vannak elhelyezve. Átköltöztetésük 

folyamatban van a Rákóczi utcai óvoda épületébe.  

Ezek az intézmények, fagyásbiztos megoldással üzemelnek. Minden intézménynél VG Kft. 

munkatársai végig mentek és megpróbáltak olyan hőfokot beállítani, meghatározni, amely fölé 

ne kelljen menni, aminél figyelembe vették a központi intézkedéseket. Nyilván ez változó, 

hiszen a bölcsőde teljesen más, mint pl. a hivatal épülete, vagy a Humán Szolgáltató Központ 

idősek által látogatott helyiségei. Emellett természetesen minden olyan takarékossági 

szempont, mint pl. a villany lekapcsolása, számítógépek kikapcsolása szóban is el lettek 

mondva és utasításba lesznek adva. Írásban is készít a hivatal az intézményvezetők részére egy 

dokumentumot, ahol a takarékossági szempontok le lesznek írva és annak betartását, 

betartatását meg kell kérni, követelni a munkatársaktól.  
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Ide tartozik számos olyan egyéb intézkedés is, amely szerint optimalizálni lehet a fűtést, olyan 

helyiségek, amelyekben fűtő-hűtő klímák működnek, annak ésszerű kereten belüli használata 

lesz elvárt. Azon helyiségek, ahol nincs folyamatos munkavégzés, a fűtés visszavétele, és ott a 

klíma berendezések se működjenek. Arra is lesz szabályozás, mikortól kell egy adott intézmény 

helyiségeit felfűteni, illetve lekapcsolni. Ezeket át kell gondolni, át fogják beszélni. Az 

intézményvezetők felelőssége, hogy a megtakarítások kimutathatóan látszódjanak. 

 

Az óvoda esetében cél a Fő utcai óvoda átmeneti bezárása. Ennek megfelelően megvizsgálták, 

hogyan lehet elhelyezni a Fő utcai óvodában lévő gyerekeket a Park utcai óvoda épültébe, 

illetve amennyiben szükséges a bölcsődét is bevonják. Több elképzelés volt, cél, hogy minél 

kisebb mértékben kelljen a szülőket és a gyerekeket otthon tartani. Egyeztetve az érintett 

intézményvezetőkkel, óvodapedagógusokkal, szülökkel végül sikerült kidolgozni azt 

megoldást, hogy a Fő utcai gyerekek csoport átcsoportosításokkal a Park utcai óvodába tudnak 

járni. Új csoportszobák kerülnek kialakításra a nevelői szobából és a torna szobából, a speciális 

tornafoglalkozások a bölcsődében lesznek megtartva. A létszám a téli időszakban visszaesik, 

ezt megnézték évekre visszamenőleg. Vannak szülők, akik a gyermekeiket ebéd után haza 

tudják vinni, így a délelőtti foglalkozások zökkenőmentesen lezajlanak. A délutáni 

foglalkozásokat össze tudják vonni, így nem sérül a nagycsoportos gyerekek iskolára való 

felkészülése. 2022. november 01-től 2023. március végéig tervezik az összevonásokat.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy hozzon a Képviselő-testület határozatot  

- Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről 

ügyelet biztosítása mellett,  

- óvodai csoportok összevonásáról, 

- energiatakarékossági intézkedésekről. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatalban 

igazgatási szünet elrendeléséről ügyelet biztosítása mellett határozat elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

132/2022. (X. 19.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Közös Önkormányzati  

Hivatalban téli igazgatási szünet elrendelése 

 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó a 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal székhely településén – a közszolgálati 
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tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében, és a 

közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a 

közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a 

távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdés b) 

pontjában foglaltak figyelembe vételével – 2022. december 27. napjától 2023. január 6. 

napjáig igazgatási szünetet rendel el. Az igazgatási szünet ideje alatt a halaszthatatlan 

feladatok ellátása ügyeleti rendben kerül biztosításra.  

Egyben felhatalmazza a jegyzőt az ügyeleti rend kialakításával kapcsolatos feladatok 

ellátására. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  -  Vincze Miklós jegyző, és általa 

      - irodavezetők 

      - Fülöpháza Község Önkormányzata 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az óvodai csoportok összevonásáról határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

133/2022. (X. 19.) sz. Kth. 

Óvodai csoportok összevonása 

 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete - a szomszédos országban 

fennálló fegyveres konfliktus, háborús helyzet vagy humanitárius katasztrófa 

magyarországi következményeinek elhárítása érdekében kihirdetett veszélyhelyzetre 

tekintettel, az egyes intézmények földgázfelhasználásának szabályozásáról szóló 

354/2022. (IX. 19.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembe vételével - a Kerekegyházi 

Bóbita Óvoda székhelytelepülése esetében a Fő utcai óvodatelephelyen működő 3 

csoportot a Park utcai székhelyóvodában helyezi el 2022. november 1. napjától 2023. 

március 31. napjáig. 

Egyben felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulást a vonatkozó döntésről, annak társulási jóváhagyása érdekében, 

továbbá felkéri az intézményvezetőt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a 

csoportátszervezések, és munkáltatói intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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A határozatról értesül:  -  Vincze Miklós jegyző, és általa 

     - intézményvezető 

     - Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 
 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az energiatakarékossági intézkedésekről szóló 

határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

134/2022. (X. 19.) sz. Kth. 

Energiatakarékossági intézkedésekről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó - a szomszédos 

országban fennálló fegyveres konfliktus, háborús helyzet vagy humanitárius katasztrófa 

magyarországi következményeinek elhárítása érdekében kihirdetett veszélyhelyzetre 

tekintettel - a kizárólag kötelező feladatot ellátó intézményei (önkormányzati hivatal, 

óvoda, bölcsőde, közművelődés, könyvtár, szociális alapfeladatok, egészségügyi 

alapellátás) esetében az alábbi energiafelhasználási, energiaköltség csökkentési 

intézkedéseket hozza meg: 

• 2022.10.01. napjától bezárásra került a művelődési ház (szabadtéren, és a 

könyvtárban kerülnek biztosításra a közművelődési feladatok), ez alól kivétel 

az október 23-i iskolai ünnepély, és a november 26-i óvodai bál, amely 

rendezvények az intézmény épületében kerülnek megtartásra. 

• a könyvtár csökkentett nyitvatartási idővel üzemel 16:00 óráig tart nyitva, az 

előírt hétvégi, szombati nyitvatartás biztosítása mellett. 

• az önkormányzati hivatalnál az önálló fűtési rendszereken található emeleti 

részt lezárásra kerül, a pénzügyi iroda leköltözik az új kormányablak 

kialakítása miatt felszabadult irodákba, és a tanácsteremben is csak temperáló 

fűtés kerül beállításra. 

• maximált hőfokszabályozás az adott intézménytípusra előírt, javasolt hőfokok 

figyelembe vételével. 

• fűtés rásegítés, kiváltás az intézményekben felszerelt hűtő-fűtő klímákkal. 

• az Andrássy utcában elhelyezett ukrán menekültek átköltöztetése a Rákóczi 

utcai ukrán menekültszállásra.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

    - intézményvezetők 
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2. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Egyebek: 

 

Tárgy:  Tájékoztatás M8 gyorsforgalmi út 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a korábbi képviselő-testületi ülésen elfogadott 

határozat mentén haladnak. Az önkormányzat aláírta a szerződést az ügyvédekkel. Elkészült a 

keresetlevél és a mai napon benyújtásra került a kormányhivatal határozat megtámadása 

tekintetében. Az illetékes államtitkárral tárgyaltak, dr. Salacz László országgyűlési képviselő 

úrral együtt. Nagyon nehéz a helyzet, kész tények elé állították a minisztériumot az ügyben 

megbízott NIF ZRt szakemberei. Kizárólag egy javaslatot tettek le az asztalra. Elég nehéz 

visszafordítani a helyzetet, magas lesz a költsége. Sok mindent nem tudnak ígérni, át kell 

tekinteni, milyen lehetőséget látnak.  

 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető megkérdezte, a pernek van hatása arra vonatkozóan, 

hogy a beruházás elinduljon? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, igen azonnali jogvédelmet kértek, ez azt jelenti, 

amennyiben a bíróság ezt elfogadja, akkor minden további olyan cselekedet, ami az ügy 

érdekében visszafordíthatatlan, azt azonnal leállítja. Nincsenek kész kiviteli tervek ez egy 

környezetvédelmi engedély, ami a beruházót feljogosítja arra, hogy a további tervezést 

folytathatja. Azt, ami olyan eljárási cselekmény, ami veszélyezteti a keresetlevélben megjelölt 

érveket, azt mindenképpen le kell állítani.  

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a rendkívüli nyílt ülést 15:45 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


